OaoHOMepHbIU MacCcuB

Turbo Pascal 9 knacc



OOBACHUTE KAKABII ITar B IporpamMme. UTo Aesaer
rrporpammar’ CKOABKO Pa3 CpadaTBIBACT ITHKA?

Var A:array [1..10] of integer; | : byte;
Begin

For i:=1 to 10 do ReadIn (ali]);
End,;




OOBACHUTE KAKABIH ITTar B IIporpamme. Uto aeaaer
rrporpammar CKOABKO Pa3 CpadaTBIBAET ITHKA?

Var A:array [1..10] of integer; | : byte
Begin

Fori:=1to10do ATJi]:=random (10);
End:




Hro aeaaer iporpamma’ CKOABKO pa3 cpa6aTbIBaeT
ITUKA? YTO MBI YBUAUM IIPH 3aIIyCKE IIPOIPAMMBI?

Var A: array [1..10] of integer; | : byte ;
Begin

Fori:=1to10do Write (a[il], ),
End:




Hro aeaaer iporpamma’ CKOABKO pa3 cpa6aTbIBaeT
ITUKA? YTO MBI YBUAUM IIPH 3aIIyCKE IIPOIPAMMBI?

Var A: array [1..10] of integer; | : byte ;
Begin

Fori:=1to 10 do Writeln (‘a[’, 1,']=', ali]);
End:




Yro Aeraer HporpaMMa? CKOABKO pas cpa6aTbIBaeT
ITUKA? UTO MBI YBEUAUM IIPH 3aITyCKE IIPOTPAMMBI?

var a : array [1..100] of integer; I,n, s : integer;
begin
writeln('Besogute pasmep maccuea');
readin(n);
for i:=1 to n do readIn(a[i]);
s:=0;
for 1:=1 to 10 do s:=s+ai];
writeln('oTteeT');
writeln(s);
readin;
end.



‘ Y10 Acaaer mporpamMma, Kak

p 36(%;@5:.}?@[1 ..n] of integer; s,i:integer;

Begin
s:=0;
fori:=1tondo
begin
read(ali]);
if a[i]>0 then s:=s+a]i];
end;
writeln('s='",s);
readln;
end.




var A: array[1..10] of integer; s: integer;
begin
FOR I:=1to 10 do
begin
WriteLn ('‘Beeaun uncno Ne', i);
ReadLn(A[i]);
end;
FOR I:=1to 10 do
begin
Write (A[i]);
Write("");
end;
I:=1:
While i<=10 do
begin
temp:= A[i];
Ali]:= A[i+1];
Ali+1]:=temp;
I:=i+2;
end;

I: integer; temp: integer;

end:



Var i: Byte; A: Array[1..5] Of Integer; M: Integer;
Begin
Randomize;
Fori:=1 To 5 Do AJi]:=Random(11);
WriteLn('icxogHbIn maccue');
Fori:i=1To5Do  Write(A[i], ' ");
M:=A[1];
Fori:=2 To 5 Do If M > AJi] Then M:=A][i];
WriteLn( M);
End.



const N=30;
var a:array[1..N] of real; Max1, Max2, i: real,;

begin
Max1:=a[1];
Max2:=a[1];

If a[2]>Max1 then Max1:=a[2]
else Max2:=a[2];
fori:=3 to N do
begin
iIf a[i]>Max1 then
begin
Max2:=Max1;
Max1:=a[l];
end
else if a[i]>Max2 then
Max2:=a[l];
end,;
writeln(Max2);
end.



const N=30;
var a:array[1..N] of integer;
MaxSum, MaxNum, i: integer;
begin
MaxNum:=1;
MaxSum:=a[1]+a[2];
fori:=2 to N-1 do
begin
if a[i]+a[i+1]>MaxSum then
begin
MaxNum:=i;
MaxSum:=ali]+a[i+1];
end
end,;
writeln(MaxNum);
end.



